Compétences : Utiliser la décomposition canonique des nombres et la commutativité de I'addition pour calculer
la somme de nombres de 3 chiffres.
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LPrénom ..................................................... Date

n Théo caleule 432 + 246, e st

ces nombres

456 + 34 = 400 + 50 + & + 300 + 40 + en centaines,

dizaines et unités. * %

432 + 20k = TOO 4 v EA P ’I

a Calcule comme Théo.

545 + 124 =500 + ........... F e F e L L
545 +124 = ........... F e = T — S
B Calcule.
326 + 265 = 300 4+ wuuie S F oo S F e
326 + 263 =......... F e F e B i dard
B Léa calcule 160 + 245 + 40. Je peux regrouper
160 + 245 + 40 = 160 + 40 + 245 SATICII e
apparaitre une centaine.

160 + 245 + 40 = wsconsss + 205 = s

B Calcule comme Léa.

80 +534+20=80+20+..........
80 +534 +20=...... F oo - F—
B Calcule.
370+ 219+ 30 = ........... i st - P B s

SID #2194 30 = o F o, s




